

વર્ષ : ૩૪ • અંક : ૩૧
તા. ૦૮-૦૩-૨૦૧૮, ગુરુવાર
સંવત ૨૦૭૪ ફાગણ વદ - ૦૭
પાના : ૮ કિમિત રૂ.૨-૦૦

સૂચોદય : ૦૬:૫૭ સૂચસ્તિ : ૦૬:૪૭
ડીસા ૩૬.૦ વહીવટ ૩૫.૯
અમદાવાદ ૩૫.૦ સુરત ૩૭.૬
તામ્રામલ ગાંધીનગર ૩૪.૫ નવિયા ૩૭.૩
સાંદી : ૩૬,૦૦૦ સોનું : ૩૧,૪૦૦

રાખવાલ

રાજ્યસભા ચૂંટણી : ભાજપના ૮ ઉમેદવાર જાહેર

ગુજરાતમાંથી માંડવિયા-રૂપાલા રાજ્યસભામાં જશે : ઉત્તરપ્રદેશમાંથી અરૂણ જેટલી-મધ્યપ્રદેશમાંથી શાવરચંદ ગહેલોત, ધર્મેન્દ્ર પ્રધાનને મેદાનમાં ઉતારવા તૈયારી

નવી દિલ્લી દેશના ૧૯ રાજ્યોમાં ૫૮ રાજ્યસભાની સીટો માટે ચૂંટણીની તારીખ જાહેર થવાની સાથે જ રાજકીય ગરમી વધી ગઈ છે. ૨૩મી માર્ચના દિવસે યોજાનારી રાજ્યસભા ચૂંટણી માટે તમામ પાર્ટીઓએ પોતાની તૈયારીઓ શરૂ કરી દીધી છે. ઉમેદવારોની

ચોપણા પણ થઈ રહી છે. ભાજપે આઠ રાજ્યો માટે પોતાના રાજ્યસભા ઉમેદવારોના નામની જાહેરાત કરી દીધી છે. ઉત્તરપ્રદેશમાંથી કેન્દ્રિય નાણામંત્રી અરૂણ જેટલી ચૂંટણી લડનાર છે. ભાજપ તરફથી જીટી કરવામાં આવેલી ઉમેદવારોની યાદીમાં ઉત્તર પ્રદેશમાંથી અરૂણ જેટલી

આં પગારપંચ સહિતની ૫૬૨૨ માંગણીઓને લઈને

પાલનપુર ખાતે વીજ કંપનીના કર્મચારીઓ હડતાળ પર ઉતર્યા



પાલનપુર પોતાની ૫૬૨૨ માંગણીઓને લઈને આજે રાજ્યભરમાં વીજ કંપનીના એન્જિનિયરોએ શોસીએશનને હડતાળનો માર્ગ અપભર્યાર કર્યો હતો. જેમાં બનાસકાંઠા જિલ્લાના ઉત્તર ગુજરાત વીજ કંપનીના એન્જિનિયરોએ શોસીએશન પણ જોડાવ્યું હતું.



ગુજરાત ના તમામ જિલ્લા મથકોએ ૧૯૦૦થી વધુ એન્જિનિયરોએ શોસીએશન હડતાળ પર ઉતર્યા હતા. ત્યારે બનાસકાંઠામાં પણ ૭૦ થી વધુ કર્મચારીઓ હડતાળ પર ઉતર્યા હોવાનું એન્જિનિયરોએ શોસીએશનના એ.ડી. એસ. ગિરીશ પટેલએ જણાવ્યું હતું. બનાસકાંઠા જિલ્લાના UGVCL ના એન્જીનીયર સામૂહિક રજા મૂકી હડતાળ પર ઉતર્યા હતા. ત્યારે એન્જીનીયરની હડતાળના પગલે વીજ વિભાગનું કામકાજ ખોરંબે ચડ્યું હતું. દરમિયાન, માંગણીઓ નહીં સંતોષાય તો ઉગ્ર આંદોલન છેડવાની ચીમકી એન્જિનિયરોએ શોસીએશન આપી હતી.

બનાસકાંઠા જિલ્લા પંચાયતના કોંગ્રેસના સભ્યો સહેલગાહે

પ્રમુખ - ઉપપ્રમુખની ચૂંટણીને લઈ જિલ્લામાં ગરમાવો ગ્રામીણ ગત ટર્મમાં જિલ્લા પંચાયતમાં કોંગ્રેસની બહુમતિ હોવા છતાં ભાજપ મેદાન મારી ગયું હતું તેના ઉપરથી ભોખાઈ લઈને આ વખતે કોંગ્રેસ માંડવી મંડળે પોતાના સભ્યોને અગાઉથી સહેલગાહે મોકલી દીધા છે. ગયા મહિને જિલ્લા પંચાયતની ૯ બેઠકની યોજાયેલી ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ ૩૬

ડીસાના સાંડીયા રેલ્વે ફાટક નજીક માલગાડીની અડફેટે ૯ પશુના મોત

ગંભીર હટ્ટે ઘવાયેલ ૨ ગાય ૫થમેડા ગોશાળા ખસેડાઈ પ્રતિ. ભીલડી, વડાવળ ડીસા તાલુકાના સાંડીયા ગામની રેલ્વે ફાટક ભુપવારની વહેલી સવારે માલગાડીની અડફેટે નવ પશુઓના ઘટના નિપજતા પંથકમાં અરેરાટી છવાઈ હતી. આ અંગે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ભુપવારની વહેલી સવારે ૬/૨૦ કલાકે લોરવાડ રેલ્વે સ્ટેશન પરથી ભીલડી તરફ માલગાડી જઈ રહી હતી તે દરમિયાન સાંડીયા



ગામની સીમમાં રેલ્વે ટ્રેકપસાર થઈ રહેલા ૧૧ જેટલા પશુઓ માલગાડીની અડફેટે આવી જતાં ૯ પશુઓના ઘટના સ્થળે જ કમકમાટી ભર્યાં મોત થતા હતા જ્યારે પશુઓ અલ્ટ્રા પાયલ અવસ્થામાં ૫થમેડા ગૌ શાળામાં વધુ સારવાર



THE UMMED

INTERNATIONAL SCHOOL, ABUROAD

An English Medium & Co-educational School

ADMISSION OPEN

Nursery to Grade VI for session 2018-19

CBSE Affiliation

Proposed

Residential and Day Boarding School

SUNDAY OPEN



SEPARATE HOSTEL FOR BOYS & GIRLS



અન્યોથી અલગ

વિશ્વ કક્ષાનું સંકુલ (૧૬ એકરમાં વિસ્તરેલું, વિવિધ વાનગીસભર ડાઈનિંગ હોલ)	
ઉત્કૃષ્ટ રમત ગમતની સુવિધા (હોર્સ રાઈડિંગ, સ્વોર્મીંગ, મુર્દીંગ, બ્રોડવોડ, ક્રિકેટ, ફુટબોલ વગેરે જેવી ૨૦ થી વધુ રમતો)	
વ્યક્તિગત માવજત (સોફ્ટ સેલ, પબ્લીક સ્પોર્ટ્સ, મ્યુઝિક અને ડાન્સ જેવી હાથપાસિક પ્રવૃત્તિઓ સાથે)	
સીમલેશ ડેલેટ (એરેકેમીક, સ્પોર્ટ્સ, કલા પ્રદર્શન અને સહ હાથપાસિક પ્રવૃત્તિઓ)	
વેલ્યુ સીસ્ટમ (સ્વયં વિસ્તર, અભ્યાસ સમાન જાણવડું, એન્ટિક મુલ્યો, સર્વ પ્રિન્ટ વગેરે સીપવતા અભ્યાસક્રમો)	
સંપૂર્ણ સુરક્ષા અને સલામતી (સીસીટીવીથી સર્જન સુરક્ષા વ્યવસ્થા, ગુપ્તોચ સહાયકિત સુલુ બસની વ્યવસ્થા)	
વૈશ્વિક ખુલ્લો મંચ (વિશ્વભ્રમણ અભિનિત મેદાનો અને વિદ્યાર્થીઓ વડી વિવિધ કાર્યક્રમો)	
લાવવા - લઈ જવા બસથી નજીકના શહેરમાંથી વ્યવસ્થા (લાવવા - ૫૧ જવા બસની વ્યવસ્થા)	

કચ્છથી કેટલા સમયમાં રૂલુ : અંબાજી - ૩૦ મીનીટ, પાલનપુર ૪૦ મીનીટ, હાલુ સુરેશન ૨૦ મીનીટ, માંડવિયા ૫૦ મીનીટ, રેલવે ૪૦ મીનીટ, મંડાર ૫૦ મીનીટ, પંડિવાડા ૫૦ મીનીટ, સ્વયંચંપ ૪૦ મીનીટ

Opp. Atithi Hotel, Aburoad-Palanpur Highway, Vasara, Maval, AbuRoad, Rajasthan 307026
 theummedinternationalchool@gmail.com www.theummedinternationalchool.com

For more details. **+91-82786 00963** **+91-99830 17000**

HOTEL TULSI
PATAN (Nr. Dist Court Siddhpur Char Rasta, PATAN)
 (Time : 10 am to 6 pm)

8 March 2018
MAHESANA
 (Time : 10 am to 6 pm)

DHARTI EDUCATION INSTITUTE
 219, Dharti Manan Plaza, Jail Road, Nr. Gopi Nala, Mahesana
 (Time : 10 am to 6 pm)

CMYK



જયદેવને શ્રીલંકામાં ચમકીને ફરી વન-૩ ટીમમાં આવવું છે



જયદેવ શ્રીલંકાના બેટ્સમેનોની લાકાત અને નબળાઈ સારી રીતે જાણે છે મુખ્ય પોરબંદરના ૨૨ વર્ષીય લેફ્ટ-હાન્ડ ફાસ્ટ બોલર જયદેવ ઉનાડકતે ૨૦૧૩ની સાલમાં વન-૩ કરિયર શરૂ કરી હતી, પરંતુ એ જ વર્ષમાં તેની વન-૩ કારકિર્દી અટકી ગઈ હતી. જોકે, હવે તેને ફરી એ સંમેટમાં પાછા આવવાની ઈચ્છા થઈ છે. તેને ખાસતી છે કે શ્રીલંકામાં શરૂ થઈ રહેલી નિહાલસ ટૂર્ણી ટી-ટ્વેન્ટી ટ્રાયેન્ગ્યુલરમાં ગ્રમકીને તે નહિવત્ ભવિષ્યમાં પાછો ભારતની વન-૩ ટીમમાં સામાન્ય પામે છે.

ગુરુવાર ★ તા.૦૮-૦૩-૨૦૧૮

અજલાન શાહ કપ: ઓસ્ટ્રેલિયા સામે ૪-૨થી ભારતની હાર

દુનિયામાં હજુ સુધી એક પણ જીત મળી ઓસ્ટ્રેલિયા વર્ધમાન અજલાન શાહ કપની અપરાજિત પ્રતિષ્ઠિત સુલતાન અજલાન શાહ કપની મેચમાં ભારતની આજે ઓસ્ટ્રેલિયા સામે ૨-૨થી હાર થઈ હતી. ભારત તરફથી મનદીપસિંહે બે મિનિટમાં બે ગોલ ફટકાઈ હતા પરંતુ આ ગોલ કામ લાગ્યા ન હતા. ઓસ્ટ્રેલિયાએ ચાર ગોલ ફટકારીને ભારતને હાર આપી હતી. ઓસ્ટ્રેલિયન ટીમ અજલાન શાહ કપમાં હજુ સુધી આ વખતે પરાજિત રહ્યું છે જ્યારે ભારતને હજુ સુધી આ દુનિયામાં એક પણ જીત મળી નથી. ઓસ્ટ્રેલિયા તરફથી જોરાદર રમત રમવામાં આવી હતી જેથી તેની જીત થઈ હતી. અગાઉ નીજી માર્ચના દિવસે આજેનીના સામે પણ ભારતની ૨-૩થી હાર થઈ ગઈ હતી. પોતાની પ્રારંભિક મેચમાં ભારતીય ટીમની હાર થઈ હતી. આજે નીજી મેચમાં પણ તેની હાર થઈ હતી. પ્રથમ મેચમાં છઠ્ઠી ક્વાર્ટિટ ભારતીય ટીમની વિશ્વની બીજા ક્વાર્ટિટ કટ ટીમ આજેનીના સામે હાર થયા બાદ ચાહકોમાં નિરાશા ફેલાઈ હતી. આજેનીના તરફથી ગોન્ઝાલેસ પિલેટે આજેનીના તરફથી શાહનાર હેન્ડીક ફટકારી હતી. જ્યારે ભારત તરફથી અમિત રોહિતાદાસ તરફથી બે ગોલ ફટકારવામાં આવ્યા હતા. તમામ પાંચેય ગોલ પેનલ્ટી કોર્નર મારફતે કરવામાં આવ્યા હતા. ઓસ્ટ્રેલિયા, આયર્લેન્ડ અને મલેશિયાની ટીમ પણ આમાં ભાગ લઈ રહી છે. આકાશદીપ, એસવી સુનિલ, મનદીપસિંહ, મનપ્રિતસિંહની ગેટહાજરીમાં યુવા ભારતીય ટીમ આમાં રમી રહી છે. સ્પેન્ટરપાલસિંહ અને હરમનપ્રિતસિંહને આ મેચમાં આરમ આપવાનો નિર્ણય કરાયો હતો. ઈંગ્લેન્ડ સામેની મેચ ૧-૧ ગોલથી ડ્રો થઈ હતી.

પ્રથમવાર વિન્ડીઝ વર્લ્ડકપ ક્વોલિફાઈંગ રાઉન્ડ રમશે

Table with 2 columns: ટીમ, સ્પીરિટ. Row 1: ઈંગ્લેન્ડ, ૨૦૧૮માં આવા ૧૨માં વન-૩ ક્રિકેટ વર્લ્ડકપને ક્વોલિફાઈંગ રાઉન્ડ ૪ માર્ચથી શરૂ થયો છે. જેમાં બે વખતની પૂર્વ વર્લ્ડ ચેમ્પિયન વિન્ડીઝ સહિત ૧૦ ટીમો ભાગ લઈ રહી છે. સઈનલમાં પહોંચનારી ૨ ટીમો વર્લ્ડકપ માટે ક્વોલિફાઈ કરશે. પ્રથમવાર વર્લ્ડ ચેમ્પિયન ટીમ રહેલી વિન્ડીઝને વર્લ્ડકપમાં ડાયરેક્ટ એન્ટ્રી નહી મળી અને તેને વર્લ્ડકપ રમવા નાની ટીમોની સાથે ક્વોલિફાઈંગ રાઉન્ડમાં સ્પર્ધા પડી રહી છે. તાજેતરમાં જ આયર્લેન્ડ અને અફઘાનિસ્તાનને ટેસ્ટ વેઈટિંગ નેશનનો દરજ્જો મળ્યો છે. આમ જોતા ક્વોલિફાઈંગ દુનિયામાં ટેસ્ટ સ્ટેટસ ધરાવતી ૪ ટીમો સામેલ છે. વિન્ડીઝ અને જિમ્બાવે પણ ટેસ્ટ સ્ટેટસ ધરાવે છે. ટેસ્ટ

વિન્ડીઝ વર્લ્ડકપમાં એન્ટ્રી મેળવવાનું યુકી જશે, તો ક્રિસ ગૈઈલની ટીમમાંથી વિદાય નિશ્ચિત પ્રથમવાર વિન્ડીઝ વર્લ્ડકપ ક્વોલિફાઈંગ રાઉન્ડ રમશે

ક્રિકેટના આશ્ચર્યજનક રેકોર્ડ્સ એક બોલર પર મેચ જીતી શકાય ?

ક્રિકેટ ઈતિહાસ સહુથી ગૌરવ ધરાવતો ટોચનો ભરેલી છે. કેટલીક ઘટનાઓ તેની હોય છે કે એવી પર વિચારસ મુકેલ મુકેલ છે. જ્યારે કેટલીક ઘટનાઓ એવી છે કે જે બીજી વાર ચાલવી ઉભીએ પણ નહીં હોતી. જ્યારે એક બોલર પર બનેલા ૨નોએ મેચ જીતીને ઈંગ્લી. છે તે આશ્ચર્યજનક ઘટના ? ક્રોઈ એક ટીમ માત્ર એક જ બોલ રમે અને વિપક્ષી ટીમને કેવી રીતે હટાવી શકે ? શુ બીજી ટીમના ૧૧ ખેલાડીઓને બેચા સહી જીતવા જેટલા ૨૧ ન બનાવી શકે જેટલા કે પહેલી ટીમે માત્ર એક જ બોલ રમીને બચાવ્યા હતા. આ કેવી રીતે સંભવ થઈ શકે ? પરંતુ આનો આશ્ચર્ય જનક છે તેના જેણે એક માત્ર બોલ રમેલ અને એની ઉપર ૨૨૮ ૨૧ બનાવી દીધા હતા. અચાતી ૧ બોલ પર ૨૨૮ ૨૧ આ એક વિચિત્ર વાત લાગે છે પણ પર વિચારસ તો કરવો જ પડશે. આ ઘટના ૧૮૮૩-૮૪ ની છે. ઓસ્ટ્રેલિયામાં રમાતી ઘરેલુ દુનિયામાં વિકટોરીયા અને સ્કેચ ઈંગ્લેન્ડ વચ્ચેની મેચ હતી. આ અનોખી મેચનો અહેવાલ ઈંગ્લેન્ડની ખેલાડીઓમાં પણ છપાયો હતો. એ વખતે બેટરમન ૧ બોલ પર ફટલા ૨૧ હોડી શકે છે ? ખેલાડીકા અનુસાર વિકટોરીયાના એક બેટરમને ઈંગ્લેન્ડની પ્રથમ બોલ પર જ એક જોરાદર ફટકો લગાવ્યો. આ ફટકાથી બોલ મેદાનમાં આવેલ એક વૃક્ષની ડાળીઓ વચ્ચે ફસાઈ ગયો. બસ પછી તો પુછવાનું જ શું ? મેદાન પર કીજ પરના બેટરમેનોએ ૨૧ લેવા માટે હોડવાનું શરૂ કર્યું. જોકે બોલ વૃક્ષની ડાળીઓ વચ્ચે ફસાયો હતો એલેવેન ઘડના અખ્યાયરો બંને બેટરમેનોએ ૨૧ લેતા અટકાવી ન શકે. બોલ વૃક્ષ પર ચોખ્ખો દેખાતી હતી અને ક્રોઈ એવો નિયમ પણ બન્યો નહોતો કે જેનાથી બેટરમેનોને ૨૧ લેતા રોકી શકાય. બોલ પાછો મેળવવાની ક્રોઈ જ સંભાવના ન દેખાતા એમવારે જાઉં-ટરમનેને વૃક્ષ કપવાને માટે કહ્યું પરંતુ એમાં ક્રોઈ જ સમજતા ન મળી અને બીજી એક આશ્ચર્યજનક વાત એ છે કે વૃક્ષમાં ફસાયેલે દડાને પખરો દ્વારા નિશાન લગાવીને તેની પાછવાની પાક કોશીક કરવામાં આવી. બોલ માટે રાચસલ પણ મંગાવી અને મધ્ય જ પ્રયત્નો બાદ બોલ વૃક્ષ પરથી જમીન પર પડી અને કોઈપણ ખેલાડી કેંચ પણ ન કરી શક્યો અને તે સમય સુધી બંને બેટરમેનોએ કીજ પર હોડીને ૨૨૮ ૨૧ બનાવી દીધા હતા. ચાર એક બોલ પર બોલ રમીના આધાર પર જે વિકેટરીયાએ પોતાની ઈંગ્લેન્ડ ડીકેટ કરી. વિપક્ષી ૧ બોલ પર આટલા બધા રન ન બનાવી શકી એટલે તે ટીમ મેચ હારી ગઈ. સૌથી ફેરના વચ જેવી વાત એ હતી કે આ ઘટના ઓસ્ટ્રેલિયાની જ છે પરંતુ એની ખબર

રહા હતા જેમાં અમલા આઠ અને ડિવિલિયર્સ સુચ ૨૧ કરીને આઉટ થયા હતા. છેલ્લે ડીકેટ બીજી રમી હતી અને લડાકા બેટિંગ કરીને ૮૩ ૨૧ બનાવ્યા હતા. ડીકેટની વિકેટ દરમિયાન આફ્રિકા તરફથી છેલ્લી વિકેટ પડી હતી. આફ્રિકાની ટીમ પ્રથમ ઈંગ્લેન્ડ સામે ૧૧૨ ૨૧ કરીને ઓલઆઉટ થઈ ગઈ હતી. ત્યારબાદ ઓસ્ટ્રેલિયાની ટીમ તેના બીજા દાવમાં ૨૨૭ ૨૧માં ઓલઆઉટ થઈ હતી. ત્યારબાદ જીતવા માટેના ૪૧૦ ૨૧ના જંગી લક્ષ્યાંકનો પીછો કરતા દરમિયાન આફ્રિકાની ટીમ તેના બીજા દાવમાં ૨૧૧ ૨૧ કરીને ઓલઆઉટ થઈ ગઈ હતી. આફ્રિકા તરફથી એક વૃક્ષની સાથે ૧૪૩ ૨૧ ફટકાઈ હતા પરંતુ ટોપ ઓર્ડરના અલ બેટરમેનો ફલાપ

૪૧૦ ૨૧ની સાથે આફ્રિકા બેટરમેનો સ્ટ્રાક, હેલ્થલુક સાથે ફ્લોપ રહ્યા : ઓસ્ટ્રેલિયાની શ્રેણીમાં ૧-૦ની લીડ આફ્રિકાની ટીમ ૨૨૮ ૨૧માં ઓલઆઉટ થઈ

ઓલિમ્પિક ગેમ્સમાં ભારત એથલીટ્સ મેડલ જીતે એવી શક્યતા હજી ઘણી દૂર : અંજુ બોબી જ્યોર્જ



વર્લ્ડ એથલીટિક્સ ચેમ્પિયનશિપમાં ભારતે મેડલ જીત્યો હતો અને એક હાથકામી પણ વધારે સમય થઈ ગયો. ૨૦૦૩માં પેરિસમાં યોજાઈ ગયેલી એ સ્પર્ધામાં મહિલા લોન્ગ જમ્પર અંજુ બોબી જ્યોર્જે કોચ સંદર્ભ જીત્યો હતો અને તે સિદ્ધિ કોલેલ કરનાર અંજુ પહેલી જ ભારતીય હતી. ૨૦૦૪ની ટોલેન્સ ઓલિમ્પિક મેડલમાં અંજુ પાંચમા ક્રમે આવી હતી, પણ એમાં તેણે

વિશ્વ સ્તરે કે ઓલિમ્પિક ગેમ્સમાં ભારતના એથલીટ્સ મેડલ જીતે એવી શક્યતા હજી ઘણી દૂર છે. અંજુના પત લોન્ગ જમ્પર નીના વારાકિલ અને નયના જેન્સ સારા કોર્મમાં છે. એ બંનેને ૨૦૧૭ની એશિયન ચેમ્પિયનશિપમાં અનુક્રમે ૨જ અને કોચ સંદર્ભ જીત્યો હતો. પણ મેડલ જીતવા માટે ૬.૫૦ મીટર કે તેથી વધુના લાંબો ફૂટકો લગાવવાનું સતત જાણવી રાખવું પડે. અંજુ કહે છે, ભારતીય એથલીટ્સના કોચને જાણવું પડે. આ પર્વે બે મોટી સ્પર્ધા યોજાવાની છે - એપ્રિલમાં કોમનવેલ્થ ગેમ્સ અને ઓગસ્ટમાં એશિયન ગેમ્સ. દેશના ટોચના એથલીટ્સે આ બંને સ્પર્ધામાં સારો દેખાવ કરવા પર એમનું ધ્યાન કેન્દ્રિત કરવું છે. અંજુ કહે છે કે સ્ટ્રેક અને સ્ટ્રેક ફીલ્ડ માટે ૨૦૨૦ સુધી રમવાની ઈચ્છા છે. એનું કહેવું છે કે

સ્પોર્ટ્સ સ્વીચ

સવાલ : ૧. હાલમાં આંતરરાષ્ટ્રીય ક્રિકેટમાં સચિન તંડુલકર પછી હાઈએસ્ટ સેન્ચુરી કરનાર ખેલાડી કોણ છે ? ૨. હાલમાં જ ૨૩ માં વિન્ડર ઓલિમ્પિક રમતોત્સવનું આયોજન થયારે અને ક્યાં કરવામાં આવ્યું હતું ? ૩. ૨૩ માં વિન્ડર ઓલિમ્પિક રમતોત્સવમાં ભારતના ચીફ ડી નિશન કોણ હતા ? ૪. ૨૩ માં વિન્ડર ઓલિમ્પિક રમતોત્સવમાં ભારતના વ્યજવાક કોણ હતા ? ૫. ૨૩ વિન્ડર ઓલિમ્પિક રમતોત્સવ કેટલા દેશો, કેટલી રમતો તથા કેટલા ખેલાડીઓ હતા ? ૬. ૨૩ માં વિન્ડર ઓલિમ્પિકમાં ભારત તરફથી કેટલા ખેલાડીઓએ ભાગ લીધો હતો ? ૭. અલ્વાર સુધીમાં ક્યા ભારતીય ખેલાડીએ કારકીર્દીની ૧૦૦ મી વન-૩ માં સદી ફટકારીને ઈતિહાસ સર્જ્યો હતો ? ૮. ૨૩ માં વિન્ડર ઓલિમ્પિકમાં ભારતના ખેલાડી શોવ કેશવન લુગા ઈંગ્લેન્ડમાં ક્યા ક્રમે રહ્યા હતા ? ૯. હાલમાં વિશ્વમાં આંતરરાષ્ટ્રીય કારકીર્દીની પહેલી ૧૦૦ વન-૩ માં સૌથી વધુ ૨૧ ફટકારવામાં બીજા ક્રમે કોણ ખેલાડી છે ? ૧૦. વર્ષ ૨૦૧૭ માટે ક્યા ખેલાડીને 'સર્વશ્રેષ્ઠ ઓસ્ટ્રેલિયન ક્રિકેટર જાહેર કરવામાં આવ્યો છે ? ૧૧. વિશ્વમાં વન-૩ માં સચીન તંડુલકર પછી સૌથી વધુ સદી કરનાર ખેલાડી કોણ છે ? ૧૨. આ વર્ષે એપ્રિલથી શરૂ થતી ઓઈબોલની ૧૧ મી સીઝનમાં રાજસ્થાન રોયલ્સ ટીમના 'મે-રોટ' કોણ રહેશે ? ૧૩. 'કુ હજુ ઓઈબોલની બે ત્રણ સીઝન રમી શકું તેમ છું' હાલમાં જ આ વિધાન કોણે કર્યું હતું ? જવાબ : ૧. હાલમાં આંતરરાષ્ટ્રીય ક્રિકેટમાં સચિન તંડુલકર પછી હાઈએસ્ટ સેન્ચુરી કરનાર ખેલાડી ઓસ્ટ્રેલિયાના રીકી પોર્ટીંગ છે. ૨. હાલમાં જ ૨૩ માં વિન્ડર ઓલિમ્પિક રમતોત્સવનું આયોજન ૯ થી ૨૧ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૧૮ દરમિયાન કોરીયામાં વ્યોંગચાંગ મુકામે કરવામાં આવ્યું હતું. ૩. ૨૩ માં વિન્ડર ઓલિમ્પિક રમતોત્સવમાં ભારતના ચીફ ડી નિશન ઈન્ડિયન આઈસ હોકી એસોસીએશનના જનરલ સેક્રેટરી હરજીન્દરસિંહ હતા. ૪. ૨૩ માં વિન્ડર ઓલિમ્પિક રમતોત્સવમાં ભારતના વ્યજવાક શિવા કેશવન હતા. ૫. ૨૩ વિન્ડર ઓલિમ્પિક રમતોત્સવ ૯૨ દેશો સાથે ૧૨૨ રમતો તથા ૨૧૨૨ ખેલાડીઓ હતા. ૬. ૨૩ માં વિન્ડર ઓલિમ્પિકમાં ભારત તરફથી બે ખેલાડીઓમાં શોવ કેશવન અને જગદીશસિંહ એમ બે ખેલાડીઓએ ભાગ લીધો હતો. ૭. અલ્વાર સુધીમાં શિખર વાવના નામના ભારતીય ખેલાડીએ કારકીર્દીની ૧૦૦ મી વન-૩ માં સદી ફટકારીને ઈતિહાસ સર્જ્યો હતો. ૮. ૨૩ માં વિન્ડર ઓલિમ્પિકમાં ભારતના ખેલાડી શોવ કેશવન લુગા ઈંગ્લેન્ડમાં ૩૪ ક્રમે રહ્યા હતા. ૯. હાલમાં વિશ્વમાં આંતરરાષ્ટ્રીય કારકીર્દીની પહેલી ૧૦૦ વન-૩ માં સૌથી વધુ ૨૧ ફટકારવામાં બીજા ક્રમે ભારતના શિખર વાવના, ૪૩૦૨ ૨૧ કરનાર ખેલાડી છે. ૧૦. વર્ષ ૨૦૧૭ માટે ઓસ્ટ્રેલિયાના કેપ્ટન સ્ટીવ સ્મીથ નામના ખેલાડીને 'સર્વશ્રેષ્ઠ ઓસ્ટ્રેલિયન ક્રિકેટર જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. ૧૧. વિશ્વમાં વન-૩ માં સચીન તંડુલકર પછી સૌથી વધુ સદી કરનાર ખેલાડી ભારતના વિરાટ કોહલી છે. ૧૨. આ વર્ષે એપ્રિલથી શરૂ થતી ઓઈબોલની ૧૧ મી સીઝનમાં રાજસ્થાન રોયલ્સ ટીમના 'મે-રોટ' ઓસ્ટ્રેલિયાના ભૂતપૂર્વ સ્પીનર અને લેજન્ડ ખેલાડી સીન વોન રહેશે. ૧૩. 'કુ હજુ ઓઈબોલની બે ત્રણ સીઝન રમી શકું તેમ છું' હાલમાં જ આ વિધાન ગુવરાજસિંહે કર્યું હતું.

સ્પોર્ટ્સ સ્વીચ

સ્પોર્ટ્સ સ્વીચ (અમદાવાદ) ધોનીને વન-૩ ક્રિકેટમાં મહાન ક્રિકેટર તરીકે યાદ કરવામાં આવશે : રવિ શાર્દા ટીમ ઈન્ડિયાના મુખ્ય કોચ રવિ શાર્દાએ જણાવ્યું છે કે જોરબાર મહેન સિંહ ધોનીના આલોકનોને ૪૫વર્ષના જન્મ આપ્યો છે. તેમણે દાવો કર્યો છે કે ધોનીને ક્રિકેટ ઈતિહાસમાં વન-૩ ક્રિકેટમાં મહાન ક્રિકેટર તરીકે યાદ કરવામાં આવશે. શાર્દાએ કહ્યું કે તેઓ પર્વા નથી કરતાં કે આલોકનો તેમને વિકેટ કુ કહે છે પરંતુ અનુભવ કોઈ વિકલ્પ નથી જેના કારણે ધોની ભારતની સિમિત આયત્રોમાં ટીમનો મહત્વપૂર્ણ હિસ્સો છે. તેમણે કહ્યું કે ધોની પાસે જે પ્રકારનો અનુભવ છે અને જે સ્તરીની ટીમને તેને કે દુર્નિયમાં અલ્વાર સુધીના સર્વશ્રેષ્ઠ વન-૩ ખેલાડી તરીકે ઓળખાશે. તેનો અનુભવ કોઈ વિકલ્પ નથી કે તેને બજારમાં વેચી કે ખરીદી શકાય. આલોકનોનું માનવું છે કે મિડલ ઓર્ડરમાં ધોનીની બેટિંગની સમક પાછલાં કેલાંક વર્ષોમાં ફિક્કર પડી ગઈ છે અને ૩૬ની ઉંમરમાં ધોની હવે પહેલા જેવો અસરદાર રહ્યો નથી પરંતુ ધોની ઈન્ડિયાના કેપ્ટનની જેમ શાસ્ત્રી પણ તેનો બચાવ કરતા જોવા મળ્યા. અગાઉ પણ જ્યારે ન્યૂઝીલેન્ડની ટીમ ભારતના પ્રવાસે આવી હતી ત્યારે ધોનીની આલોકનોના કવામાં આવી હતી અને ત્યારે શ્રેણી અને શાસ્ત્રી બંનેએ ધોનીનો બચાવ કર્યો હતો. તે પહેલા જ્યારે શ્રીલંકાની ટીમ ભારતના પ્રવાસે આવી હતી અને ભારતીય ટીમ પડી ભાંગી હતી ત્યારે ધોનીએ શ્યામદાસ અડવી સદી ફટકારીને આલોકનોનું મુંબું બંધ કરી દીધું હતું.

